
 responses

Summary  See complete responses

Hội  thảo - Workshop

Các bạn đã bao gi ờ nghe nói v ề dự án WISDOM trước chưa? Nếu có thì t ừ nguồn thông tin nào t ừ đâu? -
Have you ever heard about the WISDOM Project before? If yes from where?

Vâng - Yes 2 40%

Không - No 3 60%

People may select more than one
checkbox, so percentages may add up to
more than 100%.

internet

Hội thảo có giúp b ạn hi ểu được khái ni ệm v ề WISDOM hay không? - Did the workshop help you to
understand the WISDOM Concept?

Vâng - Yes 5 100%

Không - No 0 0%

People may select more than one
checkbox, so percentages may add up to
more than 100%.

Bạn có cho r ằng tài li ệu hướng d ẫn đã thể hiện rõ và để hiểu về cấu trúc c ơ bản và chức năng của hệ
thống thông tin WISDOM không? - Was the tutorial helpful for you to understand the basic structure and
functionality of the WISDOM Information System.

Vâng - Yes 5 100%

Không - No 0 0%

People may select more than one
checkbox, so percentages may add up to
more than 100%.

Bạn có quan tâm và s ẽ hợp tác lâu dài v ới dự án WISDOM? - Would you be interested in a long term
cooperation with the WISDOM Project?

Vâng - Yes 4 80%

Không - No 1 20%

People may select more than one
checkbox, so percentages may add up to
more than 100%.
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Bạn hãy cho đánh giá v ề ấn tượng tổng th ể của hội thảo (tuy ệt vời - rất nghèo). - Please rate your
overall impression of the workshop (excellent – very poor)

tuyệt vời rất nghèo

1 - tuyệt vời 1 20%

2 4 80%

3 0 0%

4 0 0%

5 0 0%

6 - rất nghèo 0 0%

Bạn có nh ững đề ngh ị gì để cải thi ện của hội th ảo? - What would you suggest for improvements of the workshop?
nothing phiên dịch rõ ràng

WISDOM dự án - WISDOM Project

Bạn có ngh ĩ rằng dự án WISDOM có th ể giúp b ạn cho công tác th ường nh ật tại cơ quan c ủa bạn? - Do
you think that the WISDOM Project could help you for daily tasks in your office?

Vâng - Yes 4 80%

Không - No 1 20%

People may select more than one
checkbox, so percentages may add
up to more than 100%.

Theo Bạn, Hệ thống thông tin WISDOM có d ễ hiểu không? - Is the WISDOM Information System easy
to understand?

Vâng - Yes 5 100%

Không - No 0 0%

People may select more than one
checkbox, so percentages may add
up to more than 100%.

Bạn có ngh ĩ rằng các ch ức năng l ập bản đồ đã phù h ợp không? - Do you think the mapping
functionality is suitable?

Vâng - Yes 5 100%

Không - No 0 0%

People may select more than one
checkbox, so percentages may add
up to more than 100%.

Bạn có ngh ĩ rằng hi ệu su ất của hệ thống thông tin WISDOM là đủ cho công tác th ường nh ật tại cơ
quan c ủa bạn? - Do you think the performance of the WISDOM Information System is sufficient for
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daily operation at your agency?
Vâng - Yes 3 60%

Không - No 2 40%

People may select more than one
checkbox, so percentages may add
up to more than 100%.

Bạn có th ấy một ti ềm năng để tri ển khai h ệ thống thông tin WISDOM? - Do you see a potential
for implementation of the WISDOM Information System?

Vâng - Yes 5 100%

Không - No 0 0%

People may select more than
one checkbox, so percentages
may add up to more than 100%.

Những chức năng l ập bản đồ nào mà b ạn muốn xem và s ử dụng? - What mapping functionalities would you
like to see and use?
Thong tin cua lop ban do lap ban do theo nhieu muc dich khac nhau, tu nhieu data co nhieu data - len duoc nhieu

lop map-tinh toan kha thuan tien va nhanh gon wed gis, intersert

Những gì b ạn sẽ đề ngh ị để cải thi ện v ề nội dung? - What would you suggest to improve in terms of content?
Them tinh nang hien thi thong tin nhanh cua lop ban do khong muon mo rong du lieu nhieu hon tren cac he thong

song suoi ca nuoc không có đề nghị các lớp thông tin cụ thể hơn

Những gì b ạn sẽ đề ngh ị để cải thi ện v ề chức năng? - What would you suggest to improve in terms of
functionalities?
Giam bot cong cu thao tac de phan mem truc quan sinh dong hon cai thien giao dien su dung, giam bot thao

tac -neu co phien ban tieng viet thi de hieu va de nam bat hon -Su dung kha phuc tap-qua nhieu cong doan không

có đề nghị tốc độ load dữ liệu

Bạn hãy đánh giá ấn tượng tổng th ể của bạn v ề hệ thống thông tin WISDOM (tuy ệt vời - rất
nghèo). - Please rate your overall impression of the WISDOM Information System (excellent –
very poor)

tuyệt vời rất nghèo

1 - tuyệt vời 1 20%

2 4 80%

3 0 0%

4 0 0%

5 0 0%

6 - rất nghèo 0 0%

Tổng câu h ỏi - General Questions
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Bạn có áp d ụng GIS thường xuyên trong v ăn phòng c ủa bạn? - Do you apply GIS regularly
in your office?

Vâng - Yes 4 80%

Không - No 1 20%

People may select more
than one checkbox, so
percentages may add up to
more than 100%.

Bạn đã bao giờ sử dụng m ột hệ GIS dựa trên n ền tảng web? Have you ever used a web
based GIS?

Vâng - Yes 1 20%

Không - No 4 80%

People may select more
than one checkbox, so
percentages may add up to
more than 100%.

Bạn có h ợp tác v ới các dự án quốc tế tài tr ợ, nếu có, xin hãy li ệt kê, tham kh ảo? - Do you
cooperate with other internationally funded projects, if yes with whom?

Vâng - Yes 1 20%

Không - No 4 80%

People may select more
than one checkbox, so
percentages may add up to
more than 100%.

capas
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